
 
 

CMP Capital Management-Partners wurde im Jahr 2000 gegründet und war die erste deutsche Private 
Equity-Gesellschaft, die sich auf die Finanzierung und mehrheitliche Übernahme von Unternehmen in 
Umbruch- und Sondersituationen in der DACH Region konzentriert. Im Fokus stehen dabei branchen- 
übergreifend mittelständische Unternehmen mit einer Umsatzgröße zwischen 30 und 500 Mio. EUR. 

 
Parallel zum Investment begleiten und verantworten wir als Turnaround-Investor die Restrukturierung 
und strategische Neuausrichtung der Portfoliogesellschaften mit eigenem Management und Bera- 
tungs-Know-how vor Ort. Genau hier liegt die von uns erzielte Wertsteigerung, die sich in einem sehr 
guten Track-Record widerspiegelt. 

 

Wir bieten laufend ein herausforderndes und abwechslungsreiches… 

 

Praktikum – Private Equity / Turnaround 

Was wir bieten: 

− Eine herausfordernde und abwechslungsreiche Tätigkeit im Bereich Private Equity und 
Restrukturierung – bei CMP lernen Sie während des Praktikums alle Facetten der Arbeit ken- 
nen, vom Transaktionsgeschäft in Berlin bis zur selbständigen Umsetzung von Optimierungs- 
projekten in einem unserer Portfoliounternehmen vor Ort 

− Praktikumszeitraum: 3-6 Monate 

− Bei sehr guter Praktikumsleistung und nach erfolgreichem Abschluss des Masterstudiums be- 
steht die Chance zum Festeinstieg als Business Analyst 

Ihre Aufgaben: 

− Unterstützung unseres Teams bei der Auswahl und Bewertung von Investitionsmöglichkeiten 
und Bearbeitung des Deal Flows – Marktrecherche, Analyse von Geschäftsmodellen, Erstellung 
von Businessplänen, Unternehmensbewertung, Erstellung von Investitionsvorlagen 

− Erarbeitung und Umsetzung von Restrukturierungskonzepten – nach Möglichkeit auch in den 
Portfoliounternehmen vor Ort 

− Begleitung beim Verkauf von Portfoliounternehmen (Exit) 

Ihr Profil: 

− Wirtschaftswissenschaftler/-in, Wirtschaftsingenieur/-in oder Jurist/-in mit abgeschlossenem 
Bachelorstudium (oder vergleichbarem Kenntnisstand) und Kenntnissen in den Bereichen M&A, 
Finanzierung, Rechnungswesen und Kapitalmärkte 

− Idealerweise erste Berührungspunkte mit mittelständischen Unternehmen/ Restrukturierung 

− Sehr gute Studien-/ Ausbildungsergebnisse 

− Ausgeprägtes analytisches und unternehmerisches Denkvermögen 

− Hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität 

− Die Fähigkeit, strukturiert zu arbeiten und zielorientiert zu handeln 

− Durchsetzungsvermögen sowie ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeiten 

− Sehr gute Deutschkenntnisse sowie sehr gute MS-Office-Kenntnisse 

 

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Bitte senden Sie diese per E-Mail an 
praktikum@cm-p.de. Bei Fragen rufen Sie uns gern an. 

 

CMP Capital Management-Partners GmbH 

Andreas Böttger    

Kurfürstendamm 185, 10707 Berlin 

Tel.: +49-(0)30-394 069-0 

E-Mail: praktikum@cm-p.de / Homepage: www.cm-p.de 
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